Aoun snavaAnyng rNA Mépog 2° - B Aukeiou

Acknonl ( Oéua 4°' Eonepwva Avkelo 2002)

>To NAQiolo NpoypduPaTog NPOANATIKNG IATPIKAG YIA TNV AVTIMETWNION TOU
veavikoU O1aBnTn €yivav daigaTtoAoYIKEG €EeTdoelic oTou¢ 90 padnTeg
(ayopia kai kopitoia) evoc Mupvaaiou.
MNa kabe naidi kataxwpioTnkav Ta akdAouba oTolxeia :

1. ovopaTeNnwWvUpo pHadnTnh

2. KwOIKOG pUAou ("A" yia Ta ayopia kal "K" yia Ta kopiTola)

3. NEPIEKTIKOTNTA 0AKXAPOU OTO dipa.
OI PUOIOAOYIKEC TINEC OoakXdpou OTo diga kupaivovTal ano 70 €wg kar 110
mg/d.
Na avanTu&eTe aAyopiBuo nou:
a) ©6a JdiaBalel Ta nNapandvw oToixeia (OVONATENWVUMO, QUAO,
NEPIEKTIKOTNTA OAKXAPOU OTO aiha) yia Toug 90 pabntéc Movadeg 5
B) Ba epavilel yia kGBe naidi Tou onoiou N NEPIEKTIKOTNTA 0AKXAPOU OTO
aipa gival eKTOC TWV PUCIOAOYIK®WV TIH®WV, TO OVOUATENWVUHNO, TO QUAO Kal
TNV NEPIEKTIKOTNTA TOU gakxapou, Movadec 5
y) 6a epgavilel To OuvoAlkO apifud TwV ayopiwv TwV OMoiwv n
NEPIEKTIKOTNTA O0aKXApOoU OTO aipa dev €ival pualoAoyikn kal Movdadeg 5
0) 6a eu@avilel To OUVOAIKO apiBud TwV KOPITOIWV TWV OMoiwv n
NEPIEKTIKOTNTA OAKXAPOU OTO aipa Oegv gival puaoioAoyikn. Movadec 5

Aoknon 2

Ma Toug 80 pabnTég Tng I Aukeiou divovTal Ta oToixgia: OvopaTeENwVURO,
Mpo@opikdG kal pantog Babuog oto padnua Tng MAnpogopikng. Na
ypagei aAyopiBuog, O o0noioG eKTEAEl TIC akOAOUBeC AsiToupyieg:
a. AiaBadel Ta oroixeia Twv 80 pabnTtwv. Movadeg 5

B. YnoAoyilel Tov TEAIKO BaBud Tou pabnuartog, o onoiog ival To abpolioua
Tou 30% Tou npoPopikoU BaBuou kal Tou 70% Tou ypantoU Babuou.
KaTtoniv agoU To unoAoyioel, eggpavifel To OVOUATENWVUNO TOU PadnTth Kai
Tov TeAIkO Babuo Tou pabruartoc. Movadeg 5

Y. YnoAoyilel kal TUNWVEI TO MNOCOOTO TWV HABNTWV MOU €XOUV TEAIKO
BaBuod peyaAuTepo Tou 18. Movadeg 5



AAyOpLOBuoc ol
ay oxtL <=0
Kop_ Oxt <=0
Tia 1 amd 1 péxpt 90 ! epoatnua o
Euedvioe "MlapakoAd ddoce oUAo (A 1 K), oévopa kol TLuf ocakx&pou "
AL&Booce @UAO
AlL&Booce dvoua
ALéBace OAKRYAPO
Av obxyopo < 70 f) ocaxxapo > 110 1b61e! epdTnua P
Eue&vioe ovoua, o©UGA0, O&KXAPO
Av @eUAo = "A" 1é61e! gpdTNUA YV
ay OxL «—ay oxL + 1
AANLOG! egpoTnua O
Kop_ OxL<—kop OxL + 1
TENOG_av
TENOG_av
TéNoG_enmov&Anyne
Eupdvice "AybpLa pe odxxopo €xT1OG QUOLOAOYLKOV oplwv ", ay oxl
Eupdvice "Kopltola pe odxxopo €K1OG @UOLOAOYLKOV oplwv ", xop Ol
Térog ol

AAyopLBuoc a2
pey 18 <=0
Tia 1 amd 1 péxpt 80 ! epatnua o
Euedv ioe "Mopakoard Ovouo mpoeoplkd kol ypantd Padbud
Al&Booce dvoua
Al&Booce mf!epdtnuo o
ALéBaoce B
TR«0.3 * up + 0.7 * yB! epdinua B
Enp&vice ovouo, 1B
Av TR> 18 1d1¢
pey 18«—pey 18 + 1
TéNog ov
TélNog enmav&ANYng
nocooctd «—100 * (pey 18 / 80)! epodtnua v
Epedv ioe nocootd
Téhog o2

"



